


1. dnement kucaopoz HaxoauTces B VI rpyiine, rJiaBHOH noarpyie, 11
IIEPUOJIE, ITIOPAAKOBBI HOMED NO§,
Ar = 16.
2. CTpoeHue aToMma:
P'=8n,/=8,&=8

BaJIEHTHOCTD 11, cTenneHb OKUCIEHUS -2
(peaxo +2; +1; -1).
3. BxozauT B cocTaB OKCHUZ0B, OCHOBAaHUU, COJIEN, KMCJIOT, OPTAHUYECKUX

BEII[ECTB, B TOM YMCJIE ;KUBBIX OPraHU3MOB- 10 65% I10 Macce.



Kncnopopa B npupoae

Rpyrue razs [1,0)

aprow= Ar (0,9) oxcua awasore N,O
anoxkcna yrnepoac CO, o3om O,
neow Ne amoxenn cepu SO,

renwa He mowocokena yrneponc CO
mevon CH, xCeHoH Xe

kpunTos Kr mmexenn aszote NO,
sonopon H,

Kucnopog O, (20,9)



dusndeckme cBomCTBa 02




XnmMmmyeckme cBoUCTBa
Knucnopoaa










O6pa3oBaHue Kese3HOU OKaJINHbI
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opeHne BogopoAaa B Kucnopope




2Mg + O, — 2MgO
2Cu + O2 — 2Cu0O

C+0,— CO,
S +0, — SO,
2H,+0, — 2H,0

4FeS, + 110, — 2Fe, O, + 8S0,
2H,S+ 30, 5 2S0, * 2H,0
CH, + 20, CO, + 2H,0

Au, Pt, He, Ne n Ar
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[TonyyeHune O,




AnnotporHas moaudukaums kucrnopoga — 03oH O,




¢ nob0| Mnon

*[loa BO3OencTBMEM CONHEYHOIO M3Ny4YeH
MOXET npoucxoanTb peakuus: 30, =2€
B pesynbraTte obpasyetcs 039.?\ :

*OH oTnn4yaeTcsa oT 0ObIYHOro KMcnopoaa
ceBoncTBamMmun. BcnomHuTe Kaknmmn? .
*YeM no OTHOLLEHUIO APYT K APYTY U K XUMUMEEBKOMY 3reMeHTY KUCnopoay
SIBMNSAKOTCSA NPOCTbIE BELWLECTBA KNCNOPOL ' -
*Taknm obpasom, KNCIIopoa N 030H — 3TO ABE
Ha3bIBalOTCS anfioTPONHbIMN BUOOU3MEHE
*BCcrnomMmHuTE, YTO Ha3bIBAETCS anfoTPONUeEn

1 SMEKTPUYECKOro paspsaa
\ -

aBom Mogiekynbl (O, ) v
'-

bIX BELWECTBA, KOTOPblIE



O30H B npupoae

CopgepxaHme 030Ha B BO3ayXe:

Iletom- no 7*10 9% (no ob6bemy), 3umon- 4o 2*1 %c
eHTpaumn ote 20-




JTabopatopHbIN crnocob noslyvyeHns o3oHa




Crnoco0bl COOMpaHUS
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HEeHHneE KHUCJIo

[Ipume




